
《目　　　　次》 目次をクリックしてください



（例）

OR M

IA K

YB R

H C

89-9990-240-00 89-9990-270-00 スプレー（ハーモニックグリーン）

ミツビシエンジン仕様

カワサキエンジン仕様

ロビンエンジン仕様

クボタエンジン仕様

スプレー（ガンメタ）

オーレックブランド

ISEKIアグリブランド

やまびこブランド

ホンダエンジン仕様

89-9990-280-00

部品番号 部品名

89-9990-130-00 スプレー（オーレック　ブルー） 89-9990-200-00 スプレー（エテージアグリーン）

スプレー（ブラック）

89-9990-110-10 スプレー（オーレック　レッドCF） 89-9990-140-00 スプレー（シルバー）

89-9990-290-00 スプレー（オーレック　ホワイト） 89-9990-190-00 スプレー（オーレック　グレー）

部品番号 部品名



22 89-2521-000050 Ｅ型止め輪　５ 2
21 89-1711-060002 平座金　6X13X1.0 2
20 89-1561-080002 小型Ｕナット　M8 2
19 89-1511-060042 六角ナット　M6 1
18 89-1253-080602 座付小形六角ボルト(8T) M8Ｘ60 2
17 89-1232-080162 小形六角ボルト(SW)　M8X16 2
16 89-1158-060102 なべ小ネジ(PW.SW)M6X10 4
15 89-1111-060352 六角ボルト　M6X35 1
14 83-1711-719-00 ワイヤーバンド 200MM 白 3
13 83-1560-414-00 ハンドルグリップ２７ 2
12 0332-70400 FRワイヤー 1
11 0332-70300 走行テンションワイヤー 1
10 0332-10500 バックジョイントCMP 1
9 0332-10400 走行ジョイントCMP 1
8 0332-10301 レバーケースCMP(白) 1
7 0208-73400 ワイヤーバンドKV-150黒 1
6 0028-70320 プッシュスイッチAssy 1
5 0006-70500 レバー握り 黒10 1
4 80-1425-252-00 カラー(8-15-9) 1
3 80-1425-243-00 テンションレバープレートCMP 1
2 80-1425-241-00 走行テンションレバー CMP 1
1 80-1415-223-00 ハンドルボンネット 1

番号 部　　品　　番　　号 部　　品　　名 個数 備　　　考

発行No.AM 72B-06 表紙へ



表紙へ発行No.AM 72B-06



表紙へ



発行No.AM 72B-06 表紙へ



発行No.AM 72B-06 表紙へ



発行No.AM 72B-06 表紙へ



発行No.AM 72B-06 表紙へ



発行No.AM 72B-06 表紙へ



発行No.AM 72B-06 表紙へ



発行No.AM 72B-06 表紙へ



発行No.AM 72B-06表紙へ



発行No.AM 72B-06 表紙へ



発行No.AM 72B-06 表紙へ



発行No.AM 72B-06 表紙へ



発行No.AM 72B-06 表紙へ



発行No.AM 72B-06 表紙へ



発行No.AM 72B-06 表紙へ



発行No.AM 72B-06 表紙へ



表紙へ



変更箇所

2015年11月10日 発行

2018年7月31日 改訂04 P1～P13, P16, P19変更

2020年6月11日 改訂05 P2変更

2023年11月7日 改訂06 P3, P11, P13, P16変更




